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        РЕЦЕНЗІЯ 

    на освітньо-професійну програму «Право» 
     підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

    спеціальності 081 «Право» 
       у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича  

 
 

Необхідність підвищення якості юридичної освіти спонукає вищі навчальні 

заклади покращувати підготовку майбутніх правників згідно сучасних вимог 
ринку праці. 

 Останнім часом спостерігається тенденція, коли певна частина правників, які 
є випускниками юридичних вишів, не володіють необхідним набором вмінь та 

навичок, не можуть впоратися навіть з простими практичними завданнями та 
ситуаціями. 

Юридичним факультетом Чернівецького національного університету під час 
підготовки майбутніх правників враховуються сучасні вимоги фахової 

підготовки. 
 Вказана робота проводиться комплексно та послідовно, відповідає 

найкращим національним вимогам. 
 Водночас, активно впроваджуються європейські та світові стандарти у 

підготовці здобувачів магістерського рівня спеціальності 081 «Право». 

Метою освітньо-професійної програми є належне методичне забезпечення 
оволодіння магістрами юридичного факультету другим (освітньо-професійним) 

рівнем вищої освіти, надання магістрам відповідних практичних умінь та 
навичок, які є достатніми для належного вирішення та розв’язання практичних 

завдань. 
Освітньо-професійна програма включає в себе необхідний обсяг 

компетентностей та результатів навчання із врахуванням запропонованих видів 
занять та завдань. Компетентності поділені на загальні та спеціальні (фахові), що 

безперечно відповідає запропонованій програмі.  
Окремо слід зазначити, що вони мають практичне спрямування, тож можуть 

бути використані в практичній професійній діяльності правників.  
Низка навчальних дисциплін спрямована на підготовку майбутнього магістра 

права як практичного правника, який здатний реалізувати свої вміння, навички, 
знання в різних галузях права.  



 
 

 

Крім цього, навчальний план відповідає завданням освітньо-професійної 
програми. Кадрове забезпечення відповідає профілю обов’язкових та вибіркових 

дисциплін.  
Враховуючи викладене, можна зробити висновок, що запропонована освітньо-

професійна програма розроблена на високому методичному рівні, є завершеною 

та містить в собі всі необхідні елементи, необхідні для якісної підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право». 
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               Нотаріальної палати                                                       Марченко В.М. 
       України                    

 


